
質問文 そう思う まぁまぁそう思う あまりそうは思わない そう思わない わからない

1.学校は　「あたたかい学校」だと思いますか 33.2% 55.4% 3.9% 1.7% 5.8%

2.学校は　子どもたちにとって分かりやすい授業になるよう努めていると思いますか 27.6% 55.6% 3.2% 1.5% 12.2%

3.子どもたちは　話し合うことで考えを深めることができていると思いますか 21.0% 55.4% 5.6% 1.3% 16.7%

4.お子さんは　クラスの人間関係に満足し、楽しく学校生活を送っていると思いますか 40.0% 50.5% 3.4% 1.7% 4.4%

5.学校は　お子さんのよいところを認めてくれていると思いますか 35.6% 49.4% 3.9% 1.5% 9.6%

6.学校は　いじめや問題行動に対し早期発見、早期解決に努めていると思いますか 24.8% 42.3% 7.2% 4.0% 21.8%

7.お子さんは　きまりを守って生活できていると思いますか 29.5% 59.3% 5.6% 0.5% 5.1%

8.お子さんは　あいさつがしっかりできると思いますか 27.1% 59.0% 7.6% 1.3% 5.1%

9.お子さんは　自分のよさを自覚していると思いますか 21.0% 57.8% 10.9% 1.3% 9.1%

10.お子さんは　まわりの人に「ありがとう」を伝えていると思いますか 29.4% 55.6% 5.8% 1.2% 8.0%

11.お子さんは　体を動かすことやバランスのとれた食事をするなど、自

分の体力や健康に気をつけた生活をしていると思いますか 24.5% 58.5% 12.6% 2.3% 2.1%

12.子どもたちには　体育の授業や長放課などで、体を動かす機会が確保

されていると思いますか 38.7% 50.2% 4.7% 1.5% 4.9%
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